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Urmărește-ne pe Twitter@
XeroxProduction
twitter.com/XeroxProduction

Împărtășește-ne gândurile tale 
Digital Printing Hot Spot Blog
digitalprinting.blogs.xerox.com

Conectează-te la YouTube 
Corporate Videos
youtube.com/xeroxcorp

Dă-ne Like pe Facebookfacebook.
com/XeroxCorp

Conectează-te și află mai multe.

Lumea schimbătoare a imprimării.
Schimbarea înseamnă oportunitate. Schimbarea cererii clintului către loturi mai scurte cu 
informații variabile și creșterea imprimării digitale înseamnă că există o deschidere pentru un 
furnizor de imprimare care este pregătit să intervină și să profite de șansa de a satisface mai 
mulți clienți.

Dar ce înseamnă să fii pregătit pentru o asemenea oportunitate?

O lume a oportunităților.

Situația printurilor cu care ne-

am obișnuit în ultimul deceniu s-a 

schimbat fără îndoială. Deși poate părea 

descurajatoare, realitatea zilelor noastre 

deschide uși către noi oportunități.

Schimbă modul în care văd clienții tăi printul digital 

și pe tine. Înainte, noțiunea de digital era considerată 

potrivită pentru un subset de proiecte. O soluție digitală care 

crește capacitățile și permite o varietate mai mare de proiecte 

te-ar face un partener de încredere în printarea digitală.

Creșterea productivității și a profitului. Calitatea digitală 
era un exercițiu de încercări și erori. O soluție digitală care atinge 
ușor și previzibil o calitate excelentă și crește productivitatea, te 
scoate din anonimat.

Oferă mai multe tipuri de proiecte pentru mai multe 
tipuri de clienți. Clienții vor să iasă în evidență prin culori de 
brand precise și  dimensiuni finite variate. O soluție digitală care 
face posibil acest lucru te-ar face un partener esențial.

Schimbare: Proba A —

Scăderea lotului de print
Mai multe loturi scurte de printat pe zi. 

La începutul erei digitale, lungimea 
loturilor era de ordinul miilor. În esență, 
puteai contrabalansa fluxul de lucru pentru 
că aveai de printat câteva tranșe pe zi. 
Însă nevoile schimbătoare ale clienților 
au schimbat ecuația.  Acum clienții vor 
loturi de ordinul sutelor sau mai puțin. 
Acest lucru îți impune cerințe diferite ție 
și soluției pe care contezi în satisfacerea 
acestor nevoi ale clientului.

Schimbare: Proba B — Capacități crescute.
Da, printarea se schimbă — în bine. Acest pliant este exemplul perfect.

În trecutul nu foarte îndepărtat ar fi fost imposibil de produs în mod eficient. Cerința unui 
al cincilea punct de culoare ar fi necesitat o soluție de contrabalansare și un lot mai mare 
de printuri pentru a fi eficient din punctul de vedere al costului. 

Astăzi este ușor datorită Xerox® iGen® 5 Press.

  Nu oferă          Scade         Rămâne la fel          Crește
Sursa: InfoTrends’ Emerging Strategies Survey, Q1 2011
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Lumea ta tocmai a devenit mai colorată — și mai profitabilă.



Automat 

mai bun.
Xerox® iGen® 5 este pur și simplu 
presa digitală cea mai productivă 
de pe piață, datorită nivelului de 
automatizare și inteligență fără 
precedent implementat integral. 
Această automatizare reduce 
radical timpul de instalare, 
îmbunătățește calitatea imaginii, 
reduce costurile forței de muncă, 
și crește viteza de răspuns. 

Impactul este imediat și vizibil, 
atât în magazin, cât și atunci 
când tragi lina finală.

E o lume  iGen® 5 .
Tot ce ține de  Xerox® iGen® 5 Press  este conceput pentru lumea schimbătoare a 
imprimării astfel încât să poți profita de ocazii noi și profitabile. Tehnologia  iGen® 5 
aduce două noi îmbunătățiri pentru platforma de presă digitală cea mai folosită și cea 
mai productivă din industria de profil, făcând-o singura soluție reală pentru modul în 
care funcționează lumea imprimării astăzi.

Flexibilitatea  de a  întâmpina mai multe oportunități.
Xerox® iGen® 5 îți crește capacitățile printr-o combinație de atribute și abilități, cum ar fi 
Semitonarea orientată pe obiect și controlul line screen-ului, ce excelează în printarea din 
orice unghi, menținându-vă flexibil și receptiv.

Gândirea la scară largă 
începe de aici cu foaia de

— 660 mm (26”).
Percepția este că printarea digitală 
oferă o gamă limitată de sarcini parțiale 
din cauza dimensiunii foii. Dar  iGen® 5 
merge până la o foaie de 660 mm (26”) 
— una dintre cele mai mari din industrie. 
Aceasta îți permite să printezi mai multe 
proiecte într-un mod economic. 

— aplicații unice ca broșura cu 6 paneluri, 
pliante de tip gatefold, dosare cu 
buzunar și campanii de direct mail care 
nu trec neobservate. Această dimensiune 
mare a foii împreună cu automatizarea 
inovatoare în industrie, iGen® 5  simplifică 
procesul de printare astfel realizând mai 
multe printuri pe oră cu o eficiență mai 
mare.

E o lume minunată, colorată — A cincea culoare.
Configurabilitatea specifică iGen® este acum extinsă cu opțiunea pentru a cincea culoare care 
crește în mod vizibil capacitatea de a se potrivi cu o varietate mai largă de culori PANTONE®. 

Vă permite să încărcați rapid portocaliu, verde sau albastru ca un supliment la CMYK, extinzând 
gama presei și facilitând compatibilitatea cu o varietate de culori, crescând capacitatea de a 
menține cumpărători de imprimare, la-brand.

5 egal cu unul — O singură platformă.
Xerox® iGen® 5 Press unește toate elementele gamei iGen® într-o singură platformă 
configurabilă.

Acest nou design de presa vă permite să alegeți configurația exactă de care aveți nevoie 
pentru a reuși. Viteza, numărul de culori, alimentarea și finisarea - totul pentru a face 
soluția la fel de unică ca provocările și oportunitățile cu care vă confruntați în fiecare zi.

Încă 5 luni cu iGen® 5 —

Automatizare și productivitate.
Gama  iGen®  s-a străduit întotdeauna să realizeze un volum mai mare de muncă într-un timp 
cât mai scurt. Datorită automatizării avansate, Xerox® iGen® 5  oferă un timp de producție 
crescut.

— fiecare tură, fiecare zi, fiecare an.  Cu până la  40% mai mult, poți vedea acest lucru în 
mai multe feluri. E ca și cum iGen® 5 livrează cu 5 luni mai multă producție în fiecare an. 
Sau privește lucrurile în acest fel…  în timp ce alți furnizori de imprimare produc 12 luni de 
sarcini, anul viitor tu poți produce 17.

Asigură-te că ai un flux de muncă și un profit 
neîntrerupt
Fluxul de muncă digital și inteligent.
Toată lumea vorbește despre fluxul de muncă pentru că succesul astăzi necesită mai mult 
decât o presă productivă — necesită o soluție completă ce se adresează tuturor blocajelor 
care împiedică munca să se desfășoare la nivelurile cele mai productive.

Ai o imagine de menținut— 
Realizarea și menținerea 
calității imaginii.
Procesul de realizare al unei imagini de 
calitate în mod consecvent, vandabil, a fost 
dintotdeauna intensiv manual cu alte soluții 
de producție digitală. Printează, calibrează, 
printează, modifică și printează din nou. Însă 
automatizarea noastră incorporată face ca acest 
lucru să fie predictibil și eficient. Poți obține cu 
ușurință culoarea excelentă de care ai nevoie 
și s-o păstrezi de la tură la tură și de la presă la 
presă.

Finisarea potrivită — 
Xerox® 

IntegratedPLUS 
Finishing.
Finisarea potrivită este o soluție crucială 
când accepți o gamă variată de sarcini și le 
execuți astfel încât clienții să fie mulțumiți.  
Xerox®  IntegratedPLUS

Finisarea extinde confortul și eficiența 
costului finisarii automatizat la mai multe 
imprimante — incluzând Xerox® 
și imprimantele non-Xerox® în același loc. 
Elimină cu succes nevoia de a avea 
operatori  calificați și permite renunțarea 
la programarea manuală, crescând astfel 
eficiența la fiecare sarcină.

Imaginea pe care și-o doresc toți 
clienții tăi — Cerneală uscată mată.
Cerneala uscată mată îți permite să imiți mai ușor aspectul 
offset și îndeplinește o varietate de proiecte — inclusiv albume 
foto și alte suveniruri — optimizând uniformitatea aspectului 
glossy de-a lungul tonurilor deschise, medii și umbre. Îți extinde 
flexibilitatea muncii, oferind un finisaj mat plăcut cu aspect 
offset, în special pe stocurile necretate sau silk.

Top Cinci blocaje 
majore în fluxul de 
producție
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